

本土 3D 打印企业 创新发展更精彩

本报记者 韩茹

当前,3D打印技术已成功走向了社会诸多领域,成为极具市场前景的颠覆性技术代表。在“大众创新、万众创业”的时代背景下,3D打印更是呈现出蓬勃发展趋势。

在今年1月我旗召开的“优化营商环境暨发展非公有制经济大会”上,内蒙古纳迷娅三维科技有限公司脱颖而出,获得“创新发展优秀企业”荣誉称号。

该公司筹建于2012年,与东胜区纳迷娅立体打印工作室合作经营,以纳迷娅立体打印工作室为基础,现已发展成为具备生产车间和新产品研发实验室的新型民营企业。据了解,该工作室为内蒙古首家3D打印机构,专注3D打印技术在民用行业领域的应用;也是国内首家应用3D打印技术制造产品并取得自主研发知识产权的机构;同时也是将3D打印产品成功投产、投入社会的机构。该公司从2012年项目筹建以来,陆续

研发了4代产品,截至2017年底,第3代产品已成功投产,第4代研发的产品3D打印机已经进入攻坚战,将为蒙古文牌匾的制作提供全自动生产线。

工作室从起初一台简陋的二手进口设备开始,在无任何参考资料的情况下研究学习,2013年国内首个3D打印图案,就出自纳迷娅立体打印工作室,被誉为“3D打印技术在民用领域的应用标杆”;2014年成功实现与广告行业的低成本结合,重点研发生产蒙古文发光字,共获得2项国家专利并投产,国内首家,也是独家;2016年获得2项国家专利。

3D打印技术在广告牌匾制作领域的应用,一直致力于制作高难度、复杂的模型及微小型发光字,在这一领域的应用,可以减少或替代人工操作环节;在蒙古文制作方面,效果尤为突出,不仅能避免错别字的出现,而且还能将牌匾的蒙古文内容展现的规范和美观。截至

2017年底,已累计生产制作5000余块牌匾;2015年至今,在鄂尔多斯范围内,将3D打印广告字应用于1000个门头牌匾和背景墙上,销售网络已覆盖内蒙古、陕西、山西、新疆等多个省市(自治区)。

3D打印技术在广告行业的应用,标志着传统广告制作小作坊式产业形态与自动化新技术相结合,用环保新型材料替代化工产品,减少浪费,降低噪声,改善脏乱差的加工环境和落后产能,解决传统广告工艺的难点和盲点,能降本增效。

内蒙古纳迷娅三维科技有限公司负责人杜彩霞说:“作为本土企业,我们将认真贯彻落实‘优化营商环境暨发展非公有制经济大会’会议精神,继续走创新发展道路,拉长‘3D打印+广告制作’产业链,用环保型工艺技术替代落后产能。”

交通违法出新招

罚款变成“微集赞”

本报记者 王晓雨

“本人因骑电动车,未按规定车道行驶被交警查获教育,在此发朋友圈曝光自己的不文明交通行为,集齐30个赞,也请亲人们认识到交通违法的危害,从中吸取教训,今后我将不闯红灯、不逆行,自觉遵守交通规则。”在朋友圈看到这样的集赞方式,您会点赞吗?

上述内容是记者跟随交管大队民警在整治非机动车行动中,从一位电动车驾驶人微信朋友圈中看到的。

由于非机动车逆行、闯红灯、非法载人等违法行为导致的交通事故频发,4月25日,针对非机动车违法行为,交管大队举办了“交通违法不罚钱,文明交通赞起来”的宣传活动。

在锡尼街与达拉特路交叉口,记者看到,不到半个小时的时间,十几辆电动车违法驾驶人被执勤交警拦了下来。驾驶人中不乏中老年人,但年轻人居多。

针对不同年龄段的驾驶人,交管大队亮出新招:新招一——集赞曝光行为,违法驾驶人发微信朋友圈曝光自己的不文明交通行为,表明遵守交规的决心,获得30个赞,3天后带身份证和截图到交管大队取车;新招二——学法长知识,违法驾驶人在集赞的过程中抄写相关法律条款和安全常识,提升出行安全意识;新招三——劝导树文明,针对老年违法驾驶人,在路口当交通安全劝导员,制止其他人违法驾驶。

一位违法驾驶人说:“发在朋友圈让人点赞羞死了,今后再也不违反交通规则了。”

近年来,由于非机动车逆行闯红灯、未按规定车道行驶等违法行为导致的交通事故,占事故比的30%。从今年3月1日开始,交管大队对非机动车违法行为为常抓不懈,加强对非机动车的违法行为查处教育,提升交通参与者的安全意识、法律意识,杜绝不文明行为的发生,让更多人自觉做到文明出行。

见到如此新鲜的惩罚方式,行人们纷纷点赞。电动车驾驶人王春霞说:“我觉得对于骑电动车的人来说,这是比较好的一件事情。现在,开车、骑电车的人很多,如果没人管制,危险自然多,会给家庭造成危害。遵守交规是对自己、对家人、对他人的一种负责,我挺赞成这种做法。”

交管大队相关负责人表示,电动车交通违法行为为朋友圈集赞活动以教育为主,是为了让更多人受到启发教育,抵制不文明交通违法行为,将文明交通理念传递给圈内的朋友,以点带面,让更多人养成遵守交通规则、文明出行的好习惯,减少非机动车事故的发生,让道路交通更加安全有序畅通。

我旗开展4·25全国儿童预防接种日宣传活动

本报讯(记者 韩茹)4月25日,是第32个全国儿童预防接种宣传日,疾病预防控制中心围绕“预防接种,守护生命”主题,联合近30家基层卫生院、社区卫生服务中心,开展了形式多样的宣传活动。

疾病预防控制中心通过悬挂主题横幅,发放宣传折页、宣传品,现场咨询及讲解等方式,向广大群众宣传预防接种相关政策。疾病预防控制中心的工作人员,还到第五小学和西园街道社区卫生服务中心疫苗接种服务站,宣传预防接种知识,现场为广大师生及家长答疑解惑,让他们充分了解疫苗接种对于儿童健康、预防疾病的重要意义。

疾病预防控制中心相关负责人表示,接种疫苗是每个孩子的权利,是社会的责任,希望借助主题日的宣传活动,号召全社会关注和参与预防接种工作。

据了解,儿童预防接种是保护儿童免于疾病



侵袭,防止传染病暴发流行最经济、最有效的手段。我国计划免疫工作开展30多年来,适龄儿童接种率不断提高,儿童预防接种工作逐步走上法制化、规范化轨道,为保护广大人民群众特别是儿童身体健康起到重要作用。

图书绿色漂流 阅读快乐分享

本报记者 白剑萍

4月25日下午两点多,第九小学六年级(3)班的刘白羽抱着五本课外书走向学校,这些书有《窗边的小豆豆》《笑猫日记》《水浒传》等,书的封皮上被标上了4元到10元不等的价格,这是干什么呢?原来,刘白羽是要到第四届校园读书节暨“图书跳蚤市场”上卖书去。

经过一番准备,各班的书市很快就开市了,学生们的叫卖声此起彼伏,各班学生分工明确,有的负责销售,有的负责记账,有的负责收钱。还有一部分学生游走于其他班的书市,淘自己喜欢的书籍。部分学生家长和老师也参与其中,在帮助自班书市顺利开市的同时,也不忘淘几本好书。

为了将书籍尽快售卖出去,学生们使出浑身解数,有的班实行买书抽奖活动,有的班实行买书送礼品、多买多得活动,有的学生甚至穿上了人偶服来吸引眼球。这样的促销活动很快见到了效果,各班书籍陆续销售一空。

学生杨贺宇高兴地说:“我们班是第一个全部

卖出去的班级,这和我们大家的努力是分不开的。今天,我体验了一次推销员,虽然说得口干舌燥,但内心还是很高兴。我还淘了三本自己喜欢的书,希望学校多举办这样的活动,让我们有更多的锻炼机会。”

家长刘云龙说:“这个活动很好,既可以将家中已读过的书籍变废为宝,又可以让学生们花最少钱读喜欢的书,还可以让学生们有个很好的锻炼机会。我希望这样活动能走出校园,建立一个全旗性的跳蚤市场,把家中闲置的玩具、书籍、家电等用品绿色漂流,物尽其用。”

这已是第九小学第四次举办这样的活动,旨在引导孩子们爱读书、多读书、读好书,用图书丰富每一天。同时,该活动也提高了学生们的社会实践能力,培养与他们主动交流的好习惯,并提倡大家节约资源。

活动中还选举产生了最佳创意书店奖和优秀组织奖。

达拉特旗地方税务局文书送达公告

内蒙古尚华置业集团有限公司:

(纳税人识别号:9115062175255519J)

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》(中华人民共和国国务院令 第362号)第一百零六条第(一)项规定,因无法向你单位直接送达、邮寄送达、留置送达《税务事项通知书》(达五所通[2017]12号)(达五所通[2017]2号)文书,现向你单位公告送达。限你单位在收到本通知书之日起15日内到达拉特旗地税局办税大厅,办理各项地方税收纳税申报、解缴税款、滞纳金,本通知书自公告之日起满30日,即视为送达。(正式文书请到达拉特旗地方税务局第五税务所索取)

达拉特旗地方税务局第五税务所
2018年4月25日

招聘

天河明宴城现招聘以下工作人员:
销售部经理 1名
宴会预订员 6名
餐饮部领班 3名
餐饮部服务员 10名
餐饮部传菜员 10名
餐饮部洗小碗人员 3名
保安人员 5名

电工 2名
薪资待遇:底薪+全勤+工龄+绩效;每月公休3天,准时发工资,酒店一日三餐,管吃管住,有晋升空间。
咨询电话:13947723289 李经理 15750669613 杨经理
地址:达旗新园街四季青西500米,天河明宴城

招聘

达拉特发电厂现招聘煤运行工人,(劳务派遣员工),输煤皮带运行岗,工资面议,缴纳社保五险。联系电话 0477-5182510,联系人:张淑颖